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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 النهائيامتحان 

 أنس القدومي 

 
 ): 4CH – 2SiO –S 2H – 3NF(  تبین الجزیئا قارن )1

 الجزيء
 التهج� في 

 الذرة المركزية

 وجود الأزواج الإلكترونات الغ�

 رابطة حول الذرة المركزية

 الشكل البنائي 

 للجزيء 

 مقدار الزاوية 

 ب� الروابط 

 قطبية

 الجزيء

NF3      

H2S      

SiO2      

      الجزيء

CH4      

 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 النهائيامتحان 

 أنس القدومي 

 : فیما یتعلق بالحالة السائلة للغازات أجب عن ما یلي  )2
 بأن الكتلة المولية ) هو، علمً  2N –Arالغاز الأكثر انتشارًا من الغازات (  -أ

 )N=14g/mol  Ar=40g/mol (  ............................ 

 .ينص قانون بويل على-ب

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

  )0.862atm) وضغطه (C025) عند درجة حرارة (d=2 g/Lإن الكتلة المولية لعينة غاز كثافته (  -ج

 .تساوي

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

 :ب العناصر التالیة رتّ  )3
)2H –HBr  –O 2H –OH 3CH ( 

 الموليةتصاعدياً حسب طاقة التبخر  -أ

............................................................................................................................................ 

 تصاعدياً حسب الضغط البخاري  -ب

 ............................................................................................................................. .............. 
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 النهائيامتحان 

 أنس القدومي 

 یرتبط الغرافیت ببناء شبكي تساھمي في الحالة الصلبة ورغم ذلك إلى أنھ مادة ھشة فسر ذلك:  )4

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

قارن بین جسیمات المخلوط المعلق والمخلوط الغروي والمحلول، من حیث: حجمھا، وفصلھا   )5

 بالترشیح، وتشتیتھا للضوء:  

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

)  100g) وكان كتلة المحلول ( %8ذائبة في الماء بالنسبة المئویة الكتلة لھا (   Aفي عینة من    )6

 فإن كتلة الماء في العینة یساوي:  

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 النهائيامتحان 

 أنس القدومي 

المادة    )7 من  لعینة  المولاري  (  Bالتركیز  بإذابة  من  54gحضر   (B   أصبح حجم حتى  الماء  في 

 ) یساوي: 108g/molیساوي (  B) وكان كتلة المولیة للمادة 500mlالمحلول ( 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

 
 انتھت الأسئلة

 أمنیاتنا لكم بالتوفیق والنجاح 
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 النهائيامتحان 

 أنس القدومي 

 الإجــابــات 
 

 ): 4CH – 2SiO –S 2H – 3NF(  تقارن بین الجزیئا )1

 الجزيء
 التهج� في 

 الذرة المركزية

وجود الأزواج الإلكترونات  

 الغ� 

 رابطة حول الذرة المركزية

 الشكل البنائي 

 للجزيء 

 مقدار الزاوية 

 ب� الروابط 

 قطبية

 الجزيء

NF3 sp3  قطبي 107 هرمي ثلاثي  �لك زوج واحد 

H2S sp3  �قطبي 104.5 منحنِ  �لك زوج 

SiO2 sp غ� قطبي 180 خطي لا �لك أزواج 

CH4 sp3 غ� قطبي 109.5 رباعي الأوجه لا �لك أزواج 

 
 :  فیما یتعلق بالحالة السائلة للغازات أجب عن ما یلي  )2

 ) هو، علمً بأن الكتلة المولية  2N –Arالغاز الأكثر انتشارًا من الغازات (  -أ

 )N=14g/mol  Ar=40g/mol (   

2N 

 .ينص قانون بويل على-ب

 حجم كمية محددة من الغاز المحصور يناسب عكسياً مع الضغط الواقع عليه عند ثبوت درجة الحرارته
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 النهائيامتحان 

 أنس القدومي 

 

(-ج كثافته  غاز  لعينة  المولية  الكتلة  (d=2 g/Lإن  حرارة  درجة  عند   (C025) ) 0.82atm) وضغطه 

 .تساوي

T = 273 + 25 = 298 k 

Mr = (d × RT)/P = (2 × 0.082×298)/0.82 

Mr = 59.6 

 :ب العناصر التالیة رتّ  )3
)2H –HBr  –O 2H –OH 3CH ( 

 تصاعدياً حسب طاقة التبخر المولية -أ

O 2H  <OH3CH     <HBr   <2RH 

 تصاعدياً حسب الضغط البخاري  -ب

O 2H  >OH3CH     >HBr   >2RH 

 
   الحالة الصلبة ورغم ذلك إلى أنھ مادة ھشة فسر ذلك:یرتبط الغرافیت ببناء شبكي تساھمي في  )4

لأن ذرة الكربون ترتبط بثلاث ذرات كربون أخرى فتشكل حلقة سداسية، فتشكل الحلقات السداسية  

 طبقات رقيقة، ترتبط في� بينها بقوى لندن الضعيفة، فيجعلها الترابط الضعيف الرقيق هشة. 
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 النهائيامتحان 

 أنس القدومي 

قارن بین جسیمات المخلوط المعلق والمخلوط الغروي والمحلول، من حیث: حجمھا، وفصلھا   )5

 بالترشیح، وتشتیتھا للضوء: 

 
)  100g) وكان كتلة المحلول ( %8ذائبة في الماء بالنسبة المئویة الكتلة لھا (   Aفي عینة من    )6

 فإن كتلة الماء في العینة یساوي:  

m% = (m A/ m Solu) 100% 

8% = (m A / 100)/100 

m A = 8 g 

8 = 92 g –O = 100 2m H 

 طبيعة 

 المخلوط 
بالترشيح فصلها  حجمها  تشتت الضوء 

 معلق 

 أكبر من 

 1000nm 

 يشتت  �كن 

 غروي

من   1nm   

 1000nmإلى 
 يشتت  لا �كن 

�كن لا  sp محلول   لا يشتت 
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 كيمياء -ول ثانوي الصف الأ
 النهائيامتحان 

 أنس القدومي 

المادة    )7 من  لعینة  المولاري  (  Bالتركیز  بإذابة  من  54gحضر   (B   أصبح حجم حتى  الماء  في 

 ) یساوي: 108g/molیساوي (  B) وكان كتلة المولیة للمادة 500mlالمحلول ( 

Mol of B = (m B/ Mr B)  = (54/108) = 0.5 mol 

V = (500/ 1000) = 0.5 L 

M = n / v = 0.5  / 0.5 

M = 1 mol/l 


